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Η ΚATEΡΙΝΑ ΜΟΥΡΙΚΗ γεννήθηκε στην Αθήνα.
Στον χώρο της λογοτεχνίας πρωτοεµφανίστηκε το
1984 µε το έργο της Η ΜΙΚΡΗ ΡΙΡΗ ΕΠΙΣΤΡΕΦΕΙ,
που τιµήθηκε µε έπαινο από τη Γυναικεία Λογοτε-
χνική Συντροφιά. Συνεργάστηκε µε την ελληνι-
κή ραδιοφωνία, την τηλεόραση και το Υπουργείο
Παιδείας. Από τις Εκδόσεις ΨΥΧΟΓΙΟΣ κυκλοφο-
ρούν τα βιβλία της για µικρότερα παιδιά Η ΜΙΚΡΗ

ΡΙΡΗ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ’ΝΑΙ ΠΑΝΤΑ ΤΟΛΜΗΡΗ, Η ΜΑ-

ΓΙΚΗ ΝΥΧΤΑ ΤΟΥ ΚΑΣΠΑΡ, ΤΟ ΠΙΟ ΩΡΑΙΟ ΟΝΟ-

ΜΑ, ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΑ ΣΤΗ ΛΙΧΟΥ∆ΑΝΙΑ (σε συνεργα-
σία µε την Κυριακή Ζακχαίου), ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΑ ΣΤΗ

ΣΚΟΥΠΙ∆ΑΝΙΑ, ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΑ ΣΤΗ ΒΑΚΤΗΡΙΑΝΙΑ,
ΕΝΑΣ ΣΠΕΣΙΑΛ ΗΡΩΑΣ, ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΑ ΣΤΗΝ ΤΕ-

ΜΠΕΛΧΑΝΙΑ, τα βιβλία της για εφήβους ΑΓΑΠΕΣ

ΚΑΙ ΦΑΝΤΑΣΜΑΤΑ ΣΤΗ ΒΑΛΤΙΚΗ και ΕΡΩΤΕΥ-

ΜΕΝΗ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ, ενώ διήγηµά της περιλαµβά-
νεται στην ανθολογία ΗΡΘΑΝ ΤΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ

ΚΙ Η ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑ. Από τις Εκδόσεις Ουρανός
κυκλοφορεί το βιβλίο της ΘΑΥΜΑΤΑ ΤΟΥ ΧΡΙ-

ΣΤΟΥ. Περισσότερες πληροφορίες στην ιστοσελί-
δα της www.katerinamouriki.gr



Στα εγγόνια μου
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ΔΥΟ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΑΡΧΗ

Έχουν περάσει πάνω από δυο χιλιάδες χρόνια από
τότε που άρχισε η πιο όμορφη ιστορία του κόσμου.
Μιλάει για ένα βρέφος που γεννήθηκε σε μια φάτνη
και έγινε ο Μεγάλος Δάσκαλος της Αγάπης. Ο Σω-
τήρας του κόσμου! Τούτη η ιστορία γράφτηκε πά-
νω... ΣΤΑ ΒΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥ.
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ΟΙ ΓΟΝΕΙΣ ΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΑΣ

Στην Ιερουσαλήμ, κοντά στην κολυμβήθρα της
Βηθεσδά, ζούσε ένα αγαπημένο ζευγάρι, ο Ιωα-

κείμ και η Άννα, που δεν είχε παιδιά. Έτσι, προσεύ-
χονταν με πίστη στον Θεό ώστε να τους αξιώσει να
γίνουν γονείς. Ο Θεός άκουσε τις προσευχές τους
και, παρόλο που είχαν πια γεράσει, τους χάρισε ένα
όμορφο κοριτσάκι. Το ονόμασαν Μαρία, που σημαί-
νει «ελπίδα».
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Όταν έγινε τριών χρόνων οι γονείς της την πήγαν
στον ναό των Ιεροσολύμων και την εμπιστεύτηκαν
στους ιερείς για να τη μεγαλώσουν. Το γεγονός αυτό
η εκκλησία το ονομάζει Εισόδια της Θεοτόκου (από
την είσοδό της στον ναό) και εορτάζεται στις 21
Νοεμβρίου. Εκεί η μικρή Μαρία έμαθε γράμματα,
που φώτισαν το μυαλό της. Καθώς μεγάλωνε, η ψυ-
χή της γέμιζε με αρετές, πίστη στον Θεό και βαθιά
ταπείνωση.

Στη Ναζαρέτ ζούσε ένα πολύ ευλαβής άνθρωπος,
ο Ιωσήφ από τη Βηθλεέμ της Ιουδαίας. Παρόλο που
ήταν μαραγκός, καταγόταν από τη γενιά του βασι-
λιά Δαβίδ. Ο Ιωσήφ έγινε μνηστήρας της Μαρίας και
πάντα την πρόσεχε και την προστάτευε.

�� ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΜΟΥΡΙΚΗ
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Σ’ αυτό το βιβλίο θα ακολουθήσουµε τα 
βήµατα του Χριστού και θα γνωρίσουµε  
τη φωτεινή πορεία του πάνω στη Γη.  
Η πιο αληθινή και συγκινητική ιστορία 
των αιώνων, που άλλαξε τη ζωή των 
ανθρώπων και την µπόλιασε µε πίστη 
και ελπίδα. Γραµµένη µε λόγια απλά 
και κατανοητά, µπορεί να γίνει σηµείο 
αναφοράς και πυξίδα στη ζωή κάθε 
χριστιανόπουλου.

Οι δραστηριότητες στο τέλος του βιβλίου  
θα ενθουσιάσουν τους µικρούς αναγνώστες.


